

多重利空传闻，上证综指跌38点，报收3019.18点——

上不了3100就破3000？

□记者 刘黄周

提高存款准备金率、调整印花税、刺激政策退出……昨日真可谓多事之秋，这一系列利空传闻打击使A股只能全线防守，收盘距3000点仅一步之遥，是否退回“2时代”有待观察。

利空传闻打击，A股全线退守

如果说“中国央行于25日发行1600亿元3月期央票，发行量较上周增加300亿元，再创天量”这一确定性消息仅仅是导火索的话，那么提高存款准备金率、调整印花税、刺激政策退出等一系列利空传闻则引爆了A股的定时炸弹，A股市场受多重利空传闻的影响震荡下挫，上证综指再度跌近3000点整数关口。

“昨日股指的调整主要是由大盘股主动调整所致，以湖北板块为龙头的区域经济概念炒作以及中小盘次新股的炒作依然是当前市场资金关注的焦点。”中原证券研究所分析师张刚认为，始于周三的上调印花税以及本周末可能上调存款准备金率的两条利空传闻在周四被市场进一步放大，主要还是相关部门没有及时出面澄清所致。

数据显示，昨日截至收盘上证综指收报3019.18点，跌1.23%；深成指收报12086.90点，跌1.65%；两市全日共成交1983亿元，较前日略有放大。从盘中热点来看，A股市场超过七成个股下跌，湖北板块升势凌厉，农林牧渔行业大跌2.89%，汽车和零部件、有色金属、家电、煤炭开采、公



用事业、房地产等行业也跌幅居前。

下一步将考验3000点

对于昨日的传闻，张刚认为，眼下市场较为低迷、估值水平较为合理之际，上调印花税的可能性不大；至于周末上调存款准备金率的可能性是存在的，只要周末消息确定，市场的提前反应应该已经基本消化了上调准备金率的利空影响。但从指数上讲，A股今日可能将再度考验3000

点整数关口支撑，近期股指突破盘局的可能性较小。

张刚说，由于近期股指依然处于窄幅震荡的盘整阶段，题材股和概念股的炒作依然是主流，建议投资者适当关注湖北板块的短线交易性机会。而从中长期角度来看，建议投资者关注银行、保险、地产以及钢铁等大盘蓝筹股的潜在投资机会。在即将推出的股指期货业务以及一季报业绩的推动下，预计蓝筹股有望出现一波上涨行情。

“负利率”再袭，购买货币基金、信托类理财产品成为许多投资者的权宜之计——

投资理财：一颗红心，两手准备

□记者 刘黄周

近期，一些银行的信托类理财产品、超短期理财产品以及货币基金受到广泛关注，这与“负利率”时代再度来临息息相关，投资者将其视为一种权宜之计。

所谓负利率，简单说就是存款利率低于通胀率。国家统计局公布的经济数据显示，2月份CPI同比增长2.7%，这不仅与国家控制目标3%相差不远，也是18个月以来CPI首次超过一年期定期存款利率2.25%。

你可以跑不赢刘翔，但一定要跑赢CPI。市民陈女士对两三年前抵抗“负利率”的口号记忆犹新，最近她为此又开始寻找新的投资品种，但由于股票、偏股基金等涉股类投资品种近段时间频繁震荡、方向不明，很难操作，所以一些信托类理财产品、货币基

金甚至是银行的短期理财产品成为她保持资金流动性的一种权宜之计。

记者在采访中了解到，在股市持续低迷的时期，很多市民都像陈女士一样，选择一些稳定型、流动性好的理财产品作为过渡。除了信托类理财产品之外，银行推出的一些超短期理财产品受到投资者的积极关注，比如工商银行的灵通快线、建设银行的天天大丰收、中信银行的理财快车等等，一般7天年化收益率都在1.5%~1.7%之间，要高于7天通知存款1.35%的利率。

国际金融理财师、建行财富中心理财经理张从芬说，投资者追捧短期理财产品一是基于加息预期的考虑，二是股市不好，只能以此来保证流动性，比如一些银行推出的理财产品赎回可以即时到账。

“现在投资者只能一颗红心、两

手准备，一方面寻求稳定的理财产品，并保证流动性；一方面随时准备用偏股型理财产品抵御通胀。”张从芬说，现在的负利率概念与两三年前有点不同，两三年前是“高通胀、高增长”，而这一次中国可能面临“高通胀、低增长”的困境，近期股市持续低迷就是一种直接的反应。因此，偏股型投资不好做，投资者就应该保证资产的稳定性和流动性，一旦机会来临，可以将资金投入偏股型投资。

张从芬指出，货币基金应该是过渡时期不错的投资品种，近期此类基金的7天年化收益率开始节节攀升，有的已经跑赢了一年期定期存款利率和CPI。数据显示，61只货币基金3月24日的7天年化收益率平均达到了1.6%，其中6只跑赢了一年期定期存款利率，2只跑赢了2月份CPI。

主力版摆擂台，邀请股民做裁判 ——比数据！比速度！比选股！比决策！

大盘在各种突发消息的刺激下大幅震荡，给股民的选股操作带来极大的风险和难度。益盟操盘手主力版——最牛的双市level-2炒股软件，真实再现沪深两市所有主力机构资金的实时买卖！河南首届“全民公测”大行动，诚邀股民做裁判！公测期间拨打0379-63906511，价值6680元的操盘手主力版免费领！

比数据、比速度——主力动态实时跟踪，资金交易行为3秒刷新，买卖盘5档变10档，更快的行情，

更牛的选股，更准的操作，炒股步入高效时代！

比选股——经益盟软件资深专家反复测试，主力版“大单比率、资金博弈”功能，能实时监测主力进出，真正实现跟主力选金股！3月23日通过操盘手主力版“资金博弈”功能监测到武汉控股(600168)超级资金猛烈上攻，短短3天该股收益25%！

比决策——level-2数据深度精加工、数据结果化，更方便股民做决策，只要按照B点买S点卖，

就能轻松赚足波段！

是否最牛？用了才知道！立即拨打电话免费领取，同时，益盟操盘手开通了“股民服务通道”，只要拨打电话就能免费查询股票相关信息。便民通道，免费服务股民！

服务热线：0379-63906511

免费领取时间：3月28日（周日）上午09:30

地址：洛阳市凯旋西路30号凯瑞君临商务1502室

网址：www.ym188.com

一周名家声音

罗杰斯：2012年更大衰退将至

国际投资大师罗杰斯近期表示，2012年更大衰退将席卷全球，全球经济将“弹尽粮绝”。下一次危机将比这一次更为严重和糟糕，因为所有的子弹已经用光了。目前全球有两大泡沫正在形成，一是美国长期国债，另一个则是中国城市和沿海地区的房地产。中国政府正设法使房地产领域的狂热降温，希望能最终奏效。

龚方雄：中国股市不存在泡沫

摩根大通中国区副主席龚方雄近期表示，对比俄罗斯、印度等新兴市场国家，中国股市不存在泡沫。2001年到现在，上证指数上涨不到50%，而巴西涨了7倍，俄罗斯涨了6倍，印度涨了5倍，现在A股市场

理财·基金

兴业银行协办

电话：65925588 65925533

市盈率平均为18~20倍，没有泡沫可言。如果只看企业盈利的话，今年成长25%左右，即使市场估值水平不上升，资本市场也会有20%~25%的上升空间，即3600点。

巴曙松：今年加息空间很小

国务院发展研究中心金融研究所副所长巴曙松日前表示，美国的低利率政策会持续较长时间，中国在2010年将进入正常化阶段，如果今年物价没有出乎意外的波动，那么即使加息空间也很小，目前市场对加息的判断过于机械化。对于汇率问题，巴曙松表示人民币的升值压力被夸大了。

金岩石：二季度大盘能突破

被称为“索罗斯中国门徒”的国金证券首席经济学家金岩石近日称，股市窄幅震荡9个月一般会有确定性突破，A股从去年9月至今大盘已经震荡了7个月，预计四月份部分公司二季报出来后大盘会挑战前期3478的高点，挑战两三次后会上行突破，但空间不会超过4000点。

(记者 刘黄周 整理)

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝洛阳盛归来投资担保有限公司栾川分公司于2010年2月21日隆重开业！

洛阳盛归来投资担保有限公司的盛元宝理财给广大民众带来了更为快捷、实惠和贴心的服务。公司始终把理财客户的资金安全放在第一位，在贷款过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关实现全程担保，做到贷后监督，为理财资金提供多重保

障。公司自成立以来，先后为中小企业提供贷款8000多万元，有力地支持了中小企业的发展。

在新的一年里，洛阳盛归来全体员工将一如既往服务好广大客户，真正做到让客户放心满意！

地址：安徽路万国银座B座1901室

理财热线：65263100

担保热线：65263166

担保资讯 权威发布 电话：13837978848

热烈庆祝银邦再添新军 ——涧西分公司隆重开业

热烈庆祝河南世纪银邦投资担保有限公司涧西分公司于2010年3月26日隆重开业。这是银邦成立四年来的第四家分支机构，它必将为我市中小企业的发展和壮大提供更有力的支持和保障。

作为老牌专业担保公司，银邦自成立之日起就秉承“规范操作，服务制胜”的理念，坚持把风险控制放在首位，诚信经营。几年的艰苦奋斗为银邦的发展打下了坚实基础，今天银邦又迎来了新的突破。涧西分公司作为银邦五年规划进程中的里程碑，它的开业极大的方便了周边客户，也将给广

大民众带来更为实惠、快捷和贴心的服务。

春意盎然的季节，银邦公司涧西分公司为答谢新老客户，开业前三天进店有礼。欢迎新老客户前来咨询考察。

总公司地址：南昌路申泰大厦1303室

电话：64605711

涧西分公司：万达广场对面

电话：13721669884

西工分公司：王城路与行署路交叉口

电话：65298131

老城分公司：老城丹尼斯对面建行旁

电话：64605716